

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ,
ΚΥΡΙΑΣ ΑΝΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΠΑΣΥΚΑΦ
ΟΙΚΙΑ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΙ ΑΝΝΑΣ ΛΟΥΚΑ ΣΤΗ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 15.05.2016, ΩΡΑ 11.00**

Κυρίες και Κύριοι,

Με χαρά παρευρίσκομαι μαζί σας σε αυτό το υπέροχο πανηγύρι αγάπης και ζωής στην οικία του Γιώργου και της Άννας Λουκά, τους οποίους συγχαίρω θερμά εκ μέρους και της συζύγου του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίας Άντρης Αναστασιάδη, που λόγω άλλων υποχρεώσεων δεν μπόρεσε να παραστεί.

Ανέλαβα όμως να μεταφέρω σε όλους τους θερμούς χαιρετισμούς και τις ευχές της όπως η εκδήλωση εκπληρώσει πλήρως τους στόχους που έθεσαν οι διοργανωτές της, το ζεύγος δηλαδή Λουκά μαζί με την κοινότητα της Ξυλοφάγου.

Είναι μια γιορτή ανθρωπιάς στην οποία καλούμαστε να συνεισφέρουμε όλοι προκειμένου να ενισχύσουμε τις προσπάθειες που καταβάλλει ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων για να στηρίξει τους ασθενείς με καρκίνο και τις οικογένειες τους, μαζί δε ακόμα να στηρίξουμε και το κατάστημα φιλανθρωπίας «Μάριος Νικόλα» που έχει ειδικά ως στόχο τη στήριξη καρκινοπαθών της κοινότητας με οικονομικά προβλήματα.

Τέτοιες εκδηλώσεις συμπαράστασης και αλληλεγγύης προς τους πάσχοντες και τις οικογένειες τους αξίζουν σίγουρα κάθε επαίνου, καθώς συμπληρώνουν την αρωγή του κράτους και βοηθούν συνανθρώπους μας να δώσουν με μεγαλύτερη δύναμη τη μάχη για τη ζωή ελπίζοντας για το καλύτερο.

Ιδιαίτερα θα ήθελα να συγχαρώ και όλους όσοι προσφέρθηκαν εθελοντικά για να βοηθήσουν στην επιτέλεση των στόχων της εκδήλωσης. Η εθελοντική προσφορά και η αλληλεγγύη προς τους πιο αδυνάτους αποτελούν αξίες που ξεχωρίζουν το λαό μας και συμβάλλουν στην προσπάθεια ενδυνάμωσης της κοινωνίας μας, κάνοντας την πιο δίκαιη και πιο ανθρώπινη.

Συγχαίρω για άλλη μια φορά το ζεύγος Γιώργου και Άννας Λουκά, τους εθελοντές της κοινότητας και τους άλλους συντελεστές της εκδήλωσης, καθώς και όλους εσάς που παρευρίσκεστε για να δώσετε στήριξη και ελπίδα στους καρκινοπαθείς και τις οικογένειες τους.